

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παρασκευή, 24 Μαΐου 2013

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2013

ATHEX: PLAT

Reuters: THRR.AT

Bloomberg: PLAT GA

Σκοπός του παρόντος είναι να παρουσιάσει τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για το α' τρίμηνο του 2013 και να επισημάνει τους βασικούς παράγοντες οι οποίοι συνέβαλλαν στη διαμόρφωσή τους.

Σε επίπεδο Ομίλου το α' τρίμηνο της τρέχουσας χρήσης χαρακτηρίστηκε από οριακή πτώση των πωλήσεων και πτώση των κερδών, καθώς η θετική πορεία του Κλάδου της Συσκευασίας δεν αντιστάθμισε τη μείωση των αποτελεσμάτων του Κλάδου των Τεχνικών Υφασμάτων, ενώ ο τραπεζικός δανεισμός παρέμεινε σε χαμηλά επίπεδα.

Αναφορικά με την πορεία του β' τριμήνου του 2013 εκτιμάται ότι θα κινηθεί στα ίδια περίπου επίπεδα με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2012.

Στη συνέχεια συνοψίζονται οι βασικοί παράγοντες που συνέβαλλαν στη διαμόρφωση των αποτελεσμάτων του φετινού τριμήνου:

- Μείωση του όγκου πωλήσεων των Τεχνικών Υφασμάτων (-17,4%) λόγω της μειωμένης ζήτησης κυρίως στην Αμερικάνικη, αλλά και στην Ευρωπαϊκή αγορά. Ειδικότερα στην Ευρωπαϊκή αγορά οι δυσμενείς καιρικές συνθήκες για παρατεταμένο διάστημα επηρέασαν τις πωλήσεις των τεχνικών υφασμάτων.
- Αύξηση του όγκου πωλήσεων του Κλάδου της Συσκευασίας (+7,3%) λόγω της αύξησης του μεριδίου στις υφιστάμενες αγορές αλλά και της επέκτασης σε νέες αγορές τόσο προϊόντικά όσο και γεωγραφικά.
- Αύξηση των τιμών των α' υλών κατά 7% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο
- Στον Κλάδο της Συσκευασίας η αύξηση των πωλήσεων και η συγκράτηση των δαπανών παραγωγής βελτίωσε το περιθώριο Μικτού Κέρδους κατά μία ποσοστιαία μονάδα
- Στον Κλάδο των Τεχνικών Υφασμάτων η πτώση του όγκου πωλήσεων και η δυσκολία μετακύλησης της αύξησης των τιμών των α' υλών οδήγησε σε σημαντική συμπίεση του Περιθωρίου Μικτού Κέρδους.
- Αύξηση των Εξόδων Διοίκησης και Διάθεσης του Ομίλου:
 - στο πλαίσιο της ενδυνάμωσης της εξωστρέφειας και της ενίσχυσης του εμπορικού δικτύου
 - αύξηση του μεταφορικού κόστους για τα προϊόντα από Ελλάδα προς άλλες χώρες

Ως απόρροια των ανωτέρω τα βασικά μεγέθη του Ομίλου Πλαστικά Θράκης για το α' τρίμηνο του 2013 σε σχέση με το α' τρίμηνο του 2012 διαμορφώθηκαν ως εξής:

- | | | |
|---------------------------------|---|------------|
| • Ενοπ. Κύκλος Εργασιών: | €62,2 εκ. σε σχέση με € 63,7 εκ πέρυσι | (-2,4%) |
| • Μικτά Κέρδη | €11,4 εκ. σε σχέση με € 12,7 εκ πέρυσι | (-10,3%) |
| • Ενοπ. EBITDA: | € 4,8 εκ. σε σχέση με € 7,4 εκ. πέρυσι | (-34,7%) |
| • Ενοπ. ΚΠΦ: | € 2,5 εκ σε σχέση με € 3,5 εκ πέρυσι | (-27,9%) |
| • Ενοπ. ΚΜΦ&ΔΜ: | € 1,3 εκ.. σε σχέση με € 2,7 εκ. πέρυσι | (-49,6%) |

Στις 31.03.2013 ο Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός του Ομίλου ανήλθε σε € 35,8 εκ. και ο δείκτης Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός προς Ίδια Κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 0,3.

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες αναφορικά με το περιεχόμενο του παρόντος μπορείτε να απευθύνεστε στην κα Ιωάννα Καραθανάση, Υπεύθυνη Σχέσεων με τους Επενδυτές στο τηλέφωνο 210-9875081

ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2013 (σε χιλ. ευρώ)

Κύκλος Εργασιών €62.266 (-2,4 %)

Μείωση του όγκου πωλήσεων του Ομίλου κατά 10%

Μικτά Κέρδη €11.471 (-10,3 %)

Μείωση του περιθωρίου Μικτού Κέρδους κατά 1,6%

Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλευσης €575 (-32,4%)

Αφορούν κυρίως έσοδα από επιδοτήσεις.

Έξοδα Διοίκησης €3.572 (+8,6%)

Ως ποσοστό του Κύκλου Εργασιών τα έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας ανήλθαν σε 5,7% σε σχέση με 5,2% στο αντίστοιχο διάστημα πέρυσι

Έξοδα Διάθεσης €5.705 (+9,6%)

Ως ποσοστό του Κύκλου Εργασιών τα έξοδα Διάθεσης ανήλθαν σε 9,2% σε σχέση με 8,2% στο αντίστοιχο διάστημα πέρυσι

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα € 516 (+134,5%)

Αυξημένες προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις και αποζημιώσεις προσωπικού

Τόκοι & Συναφή (Έξοδα)/Έσοδα €1.166 (-14,4%)

Μείωση λόγω της μείωσης των επιτοκίων και της αύξησης των εσόδων από τις καταθέσεις των εταιρειών του Ομίλου.

Λοιπά Χρημ/κά (Έξοδα)/Έσοδα € 408 (+96,2%)

Αύξηση λόγω αύξησης του χρημ/κού αποτελέσματος συνταξιοδοτικών προγραμμάτων και του θετικού αποτελέσματος από τις ενέργειες αντιστάθμισης του συναλλαγματικού κινδύνου

Κέρδος από πώληση συμμετοχής € 898

Αφορά στην πώληση της Thrace Teknik με έδρα την Κωνσταντινούπολη

EBITDA €4.848 (-34,7%)

Το περιθώριο EBITDA διαμορφώθηκε σε 7,8% σε σχέση με 11,6% στο αντίστοιχο τρίμηνο πέρυσι.

ΚΠΦ €2.571 (-27,9%)

Το Περιθώριο ΚΠΦ διαμορφώθηκε σε 4,1 % σε σχέση με 5,6% πέρυσι

ΚΜΦ&ΔΜ €1.394 (-49,6%)

Το Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ διαμορφώθηκε σε 2,2% σε σχέση με 4,3% πέρυσι. Αύξηση η αναβαλλόμενη φόρων λόγω αύξησης του φορολογικού συντελεστή για τις ελληνικές εταιρείες από 20% σε 26%

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Α' ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2013			
(ποσά σε χιλ. ευρώ)	Α' Τρίμ. 2013	Α' Τρίμ. 2012	% Μεταβολή
Κύκλος Εργασιών	62,266	63,792	-2.4%
Μικτά Κέρδη	11,471	12,782	-10.3%
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	18.4%	20.0%	
Λοιπά Έσοδα Εκμετάλλευσης	575	851	-32.4%
Ως % του Κ.Ε.	0.9%	1.3%	
Έξοδα Διάθεσης	5,705	5,207	9.6%
Ως % του Κ.Ε.	9.2%	8.2%	
Έξοδα Διοικ. Λειτουργίας	3,572	3,288	8.6%
Ως % του Κ.Ε.	5.7%	5.2%	
Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα	516	220	134.5%
Ως % του Κ.Ε.	0.8%	0.3%	
Έσοδα/ (Έξοδα) από συναλλαγματικές διαφορές	178	-199	-189.4%
EBIT	2,431	4,719	-48.5%
Περιθώριο EBIT	3.9%	7.4%	
EBITDA	4,848	7,427	-34.7%
EBITDA Margin	7.8%	11.6%	
Τόκοι & Συναφή (Έξοδα)/Έσοδα	-1,166	-1,362	-14.4%
Λοιπά Χρημ/κά (έξοδα)/έσοδα	408	208	
Κέρδος από πώληση Συμμετοχής ΚΠΦ	898	0	
	2,571	3,565	-27.9%
Περιθώριο ΚΠΦ	4.1%	5.6%	
Φόρος Εισοδήματος	1,119	762	46.9%
ΚΜΦ	1,452	2,748	
Δικαιώματα Μειοψηφίας	58	-20	
ΚΜΦ&ΔΜ	1,394	2,768	-49.6%
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	2.2%	4.3%	
Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή (σε ευρώ)	0.031	0.061	-49.2%

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ:

(ποσά σε € χιλ.)	Τεχνικά Υφάσματα			Συσκευασία		
	Α' Τρίμ. 2013	Α' Τρίμ. 2012	% Μετ.	Α' Τρίμ. 2013	Α' Τρίμ. 2012	% Μετ.
Κύκλος Εργασιών	38,259	42,515	-10.0%	27,191	24,283	12.0%
Μικτά Κέρδη	5,774	8,063	-28.4%	5,479	4,673	17.2%
Περιθώριο Μ.Κ.	15.1%	19.0%		20.2%	19.2%	
EBIT	1,460	4,153	-64.8%	931	566	64.5%
EBIT Margin	3.8%	9.8%		3.4%	2.3%	
EBITDA	2,528	5,244	-51.8%	2,279	2,183	4.4%
EBITDA Margin	6.6%	12.3%		8.4%	9.0%	

Οποιοδήποτε διαφορά προκύπτει με τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις οφείλεται σε απαλοιφές συναλλαγών μεταξύ τομέων

Αποθέματα €56.298 (+10,2%)

Πελάτες €58.662 (+13,6%)

Προμηθευτές €33.292 (+18,9%)

Καθαρός Τρ. Δανεισμός € 35.897 (+3,9%)

Καθαρός Τρ. Δανεισμός / Ίδια Κεφάλαια: 0,3

Παροχές Προσωπικού € 5.586 (-51,2%)

Η συνολική υποχρέωση του Συνταξιοδοτικού προγράμματος της Don & Low LTD στις 31.03.2013 διαμορφώνεται ως εξής:

(ποσά σε εκ. €)	31.3.2013	31.12.2012
Παρούσα Αξία	(117.550)	(112.603)
Υποχρεώσεων		
Εύλογη Αξία	113.765	100.372
Περιουσιακών Στοιχ.		
Καθαρή Υποχρέωση	(3.785)	(9.680)

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 31.03.2013

(ποσά σε χιλ. Ευρώ)	31/3/2013	31/3/2012	% Μεταβολή
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού	87,820	89,504	-1.9%
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	261,644	254,097	
Σύνολο Ι.Κ. αποδοτέα στου μετόχους της Μητρικής Εταιρείας	114,311	109,585	4.3%
Δικαιώματα Μειοψηφίας	1,431	1,373	4.2%
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	115,742	110,958	4.3%
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα Δάνεια	12,999	13,045	-0.4%
Προβλέψεις για Παροχές Προσωπικού	5,586	11,457	-51.2%
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	8,278	6,725	23.1%
Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων	26,863	31,227	-14.0%
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Βραχυπρόθεσμα Τραπεζικά Δάνεια	69,136	67,924	1.8%
Προμηθευτές	33,292	27,992	18.9%
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	16,611	13,104	26.8%
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων	119,039	109,020	9.2%
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	145,902	140,247	4.0%
Υποχρεώσεις από διακοπτόμενες δραστηριότητες		2,892	
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	261,644	254,097	3.0%